

## SATUR tablety do pisoárů

Čistící a dezodorační přípravek pro sanitární zařízení, určený ke vkládání do pisoárů. Pouze pro profesionální použití.

SATUR tablety do pisoáru jsou určeny ke vkládání do pisoárů. Slouží k dezodoraci prostor WC, zabraňují tvorbě usazenin v pisoárech.

**Složení:** 15% nebo více, avšak méně než 30%: aniontové povrchově aktivní látky, 5% nebo více, avšak méně než 15%: neiontové povrchově aktivní látky, parfém, Limonene.

**Nebezpečné složky:** Reakční produkt benzensulfonové kyseliny, 4-C10-13-sek-alkylderiváty a benzensulfonová kyselina, 4-methyl- a hydroxid sodný; Alkoholy C16-18 ethoxylované.

### Fyzikální a chemické vlastnosti:

tablety do pisoáru s charakteristickou vůní použitého parfému - borovice

### Způsob použití:

tabletu vložte do pisoáru

**Skladování:** v suchu, odděleně od potravin, v originálních obalech

### Bezpečnostní upozornění:



#### Nebezpečí!

Dráždí kůži. Způsobuje vážné poškození očí. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Po manipulaci důkladně omyjte ruce vodou a mýdlem. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Při podráždění kůže: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

Odstraňte obal v souladu s místními předpisy předáním osobě oprávněné k likvidaci odpadů nebo na místo určené obcí. Obsahuje Eucalyptol. Může vyvolat alergickou reakci.

### Zneškodňování:

Přípravek a obal zneškodňujte v souladu s ustanovením zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., v platném znění. Zákaz opakovaného použití obalu!

**Balení:** 1 kg, 4,5 kg

**Spotřebujte do 24 měsíců od data výroby (datum výroby a spotřeby je uvedeno na obalu).**

Výrobce: ALTER, s.r.o., Vavákova 963, Hradec Králové, tel.: 495 545 004,  
[www.alter-hk.cz](http://www.alter-hk.cz), [objednavky@alter-hk.cz](mailto:objednavky@alter-hk.cz)

